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Ireformja köti le mostanában 
jugy a fogyasztók, mint a 
pénzügyi szakemberek érdek­
lődését. Az elmúlt héten a 
pénzügyminisztériumban már 
folytak a tanácskozások és e 
héten folytatják azokat. 

Természetesen ezek a tár- 
kaphatókígyaiások a legnagyobb mér- 

iriizletés lékben érintik a kisipar és 
kiskereskedelem érdekeit is, 
mert nem közömbös, hogy a 
forgalmi adózás nyilvántartá­
sának megszűnése folytán 
sok időt és vexaturát takarít 
mug a kisiparos és kiskeres­
kedő.

Legnagyobb várakozással 
mégis a fogyasztók széles ré- 

ák az ankétok ered­
ményét. Hiszen ma négy- 
öszörös, sokszor többszörös 
forgalmi adózás után kerül 
az árucikk a fogyasztóhoz, 
ami meglehetősen akadályozza 
az áruk lemorzsolódását.

Vegyük csak szemléltetés­
nek egy kispolgári család 
életét, legyen az akár ipaios, 
kereskedő vagy tisztviselő.

hogy két millió 
koronái költ el havonta ház­
tartása szükségleteire. A fo

zéhaz kerül, esetleg ötszörös 
forgalmi adózáson ment át. 
Maga a forgalmi adózás tehát 
az ö háztartását 250—300 
ezer koronával drágította meg. 
Ha nem volna többszörös 
adózás, akkor azokért a fo­
gyasztási cikkekért, amelye­
kért ma két milliót ad ki ha­
vonta, egyszeri forgalmi adó­
zással 1 millió nyolcszázezer 
koronát kellene körülbelül 
fizetnie. A megtakarított 200

eereei

ezer korona egy kétmilliós 
havi költségvetéssel dolgozó 
kispolgári családnál nagyon 
is jelentékeny.

Ezért kelt a forgalmi adó­

zás reformja általános vára­
kozási. Az árak csökkené 
sének egyik lényeges felté­
tele a forgalmi adózás kor­
látozása

A közigazgatási bizottsági ülés alispán! jelentőse.
„Ezévl terveim a vármegye gazdaságának reorganizálását

célozzak.“

A január 14-én tartott vár­
megyei közigáígatási bizott­
ság ülésén az alispán jelen­
tésében beszámol azon teen­
dők foganatosításáról, melyek 
az adóhátralékosság általános 
megszüntetésére okvetlenül 
szükségesek. Az egyes adó 
kirovásokat részleteiben kell 
behajtani, mindig tüzetes ala­
possággal, mert a közszolgál­
tatások rendes ilőben való 
lei óvása okvetlenül elvisel­
hetővé teszi a nyomasztó, 
adóterheket. Azon eseteknél, 
melyek méltánylást igényel­
nek, intézkedés történik a 
törvényhatóság részéről az 
adók egyenlőtlenségének és 
egyébb jogos kritérium alá 
eső tévedéses esetek megvizs­
gálására. A vármegye adó­
lerovás szempontjából nem 
áll legutolsó helyen az or­
szágban s a helyzet ezen szem­
pontból napról napra javul.

Az alispán jelentésében ál­
talános vázlatát adta a jövőre 
vonatkozó munkatervének. 
„Erőm és időm nagy részét 
a varmegye gazdasági hely­
zetének feljavítására szente­
lem“ mondóba dr. Szahov- 
lyevits Dusán kcrmányfötaná- 
cíős alispán. Exisztenciálisan 
fontos teendők vannak gazda­
sági helyzetünk feljavítására. 
A mezőgazdasági kamara ki­

küldöttje megvizsgálta Bícs- 
Budrog vármegye gyumölcsé- 
szetét és azt elhanyagolt, kriti­
kán aluli állapotban találta. 
Gyümölcstermésünk egyetlen 
százaléka csak egészséges, a 
többi hibás, eldobni való, a 
gyümölcsfák száminak óriási 
nagysága ellenere Már tör­
téntek kezdeményezések -az 
alispán részéről, de a föld- 
mivelésügyi minisztérium min­
den támogatását megtagadta 
,egy, a gyümölcsészetünket 
rsndbehozó akciót illetőleg. 
Ezévben a vármegye saját 
vállalkozással fogja ezt elvé­
gezni, a tantestület részéről 
megfelelő szakeröknek támo­
gatásával.

Ugyancsak a gazdasági hely­
zet feljavítását célzó nagy­
arányú munkálatot kíván be­
fejezni az alispán a Kígyós 
és egyébb vadvizek lecsapo- 
lási munkájának befejezésé­
vel. A lecstpolás munkálatai­
nak befejezésére reményt ad 
az a körülmény, hogy az 
érdekeltségek mindenütt kérik 
a munkálatba való bekapcso­
lásukat, bár szorosan nincse­
nek kapcsolatban azzal érde­
keik. Jelentékenyen nagy terü­
letek szabadulnak fel ezév­
ben a Kigyósér lecsapolása 
révén.

Rablóbandák garázdálkodása 
Madaras határában,
Leütöttek egy rablót.

Az éjj folyamán a határ­
menti Madaras község hatá­
rában több tanyát egyidöben 
rablóbandák támadtak meg. 
Minden banda négy vagy öt 
tagból állott. Rablási kísérle­
tük mindenütt sikertelen volt, 
amennyiben az éber tanyai 
lakosság harcbabocsájtkozva 
velük elriasztotta őket. Az 
egyik tanyán, Bodi János 
tanyáján, rendes harc fejlő­
dött ki a tanya népe és a 
rablók között, a rablók közül 
egyet vasvillával leütöttek, de 
menekülő társai elcipelték a 
sebesültet. A rablótámadáso­
kat elkövető bandák Jugosz­
láviából átlopódzott marta- 
lócokból alakultak.

A esendörség erélyes nyo­
mozást kezdett utánuk.

Még nincsen pontos határ­
idő a nemzetgyűlés újbóli 
megnyitására. Minden való­
színűség szerint vasárnap, 
vagy a jövő hét elején lesz 
az első ülés.

A demokratikus ellenzéki 
pártok blokkjának újpesti 
népgyülése incidensekkel vég­
ződött.

Kodelka Ferenc felesége 
pert indított Kodelka hozzá­
tartozói ellen a meggyilkolt 
vagyonát illetőleg.

Á magyar követ tegnap 
megjelent Nincsicsnél és kor­
mánya nevében kijelentette, 
hogy a magyar kormány soha­
sem kötött Ridiccsal semmi­
féle egyezményt.

Kattarinka József es
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Csodás estélyi cipői látványosság számba mennek.
A szezon elhaladására való tekintettel magas bőr- és posztó, valamint hócipőket

leszállított áron ajánlunk.
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Vadászbalesetek.
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Irta; Rilaszánovlch Antal. 

Megdöbbentően nagy azoknak

vadászfegyvert és hogy tud e az 
za1 szakszerben, szabályszerűen 
bánni is.

G: pkocsi- Jes tr.ozdonyvezető-

a szerencsetlenségeknck n szánta, 
amelyeket a fegyverrel, főleg a 
vadászfegyverrel bánni nem tudók 
minduntalan okoznak.

Az újságok akár állandó rova­
tot tarthatnának ezek leközlésere. 
És hány esetet nem közölnek, 
mert a legkülönfélébb okok miatt 
titkoljak, eltussolják, szóval nem 
jut a nyilvánosság elé.

A .Bajai Újság“ is csak nem 
régiben hozta egy ilyen eiővigya- 
zatlansagból szármázott szomorú 
baleset hiret.

Ez a kérdés, valamint annak 
helyes megoldása pedig nemcsak 
a vadászra nézve fontos és ha­
lasztást nem tűrő, de a megiövól- 
dözött vadászok vagy hajtők hoz 
zátartoztin keresztül általános és j 
igy közérdekű is lévén, érdemes j 
vele a nyilvánosság előtt is fog- j 
lalkozr.i.

nek, mólotok, gáz- és villitnygé 
pék kezelőjének, kazánfűtőnek, 
mindenféle szerelőnek, egyszóval

minden veszedelmet hozható mű­
ködést teij-sitőnek hatóság előtt 
kell képessegeiről és tudásáról 
tanúságot tenni és csak ez ennek 
alapján nyert képesítés megszer­
zése u’án működhetik.

(Folyt, köv.)

Az illetékes hatóságok a leg­
újabb időkben egészen a szeka­
túráig szigorúan kezelik a feg. ver 
és lőszerekhez való hozzájuthaias 
kérdését. Fegyver', lőszert besze 
rezni csak igény jogosu.tn k lehet. 
Ezeket árusítani csak engedéllyel 
bíróknak szabad.

Eddig a dolog tökéletesen rend­
ben volna. Néiztik azonban, hogy 
mi a követelmény, az alapfeltétel, 
hogy valaki fegyver és lőszer 
vásárlásra engedélyt kaphasson ?

Nem a vadászati ismeretek tö 
kélesités bírása, nem a fegyverrel 
és lőszerrel, úgy odahaza, mint 
különösen a vadászatokon való 
helyes es tökéletes bánásmód is 
merete, hanem egyedül az erköl­
csi és politikai n.iglizhatosag. És 
ez állam és közreridcs.eb -szem­
pontból elvitainatlarui szükséges 
és jogos „sine qua non1', azon­
ban a vadászatot gyakorink szem­
pontjából nem elegseges. Lenet 
ugyanis valaki erkö.csi -s politikai 
szempontokból tön életcsen meg­
bízható, azonban puskával a kezű­
ben, mint vadasz töké. te,eu meg 
bizhatatian és veszélyes mdividu

n, úgy magára, mint másokra 
nézve is.

Amennyire helyes és méltány os 
tehat, hogy allambiztor.sági szem­
pontokból fegyvert és lőszert 
csak megbízható egyének szerez­
hetnek be, elet es közbiztonsági 
tekintetekből épen olyan helyte­
lennek mutatkozik az, hogy az 
illetékes hatóság nem megy to­
vább és nem kutatja' azt is' vaj 
jón az illető ismeri-e * fegyvert,

Róma, január 7.
(A Bajai Újság alkalmi tudósí­

tójától.) Amint előrelátható volt, 
akadt a n mai lakosság különféle 
rétegei között egy rész, amely a 
szentevet a maga magasztos je­
lentőségével jmely értelmű vallá­
sos szertartásaival a zarándokok­
nak hatalmas tömegével együtt 
nem tekintette másnak, mint a 
hirtelen meggazdagodás lehetősé­
gének és hozzákezdett az árak 
mesterséges felhajtásához. Törek­
véseikét bizonyos értelemben siker 
is koronázta, mert mielőtt a ható 
só60k észrevették volna, a foyó 
aknamunkát elérték azt, hogy 
Roma ebben a pillanatban a többi 
olasz varosokkal szemben meg­
drágult es ez a dragu ás határo­
zottan mesterséges jellegű Az ár­
drágítók azonban elszénvtotiak 
magukat. Először is a zárandó 
kok, a rendsze. es nemzeti zu an 
dokitokban részvevő tömegek 
kiesnek az ő számításaik köréből, 
mert ezcl nek elhelyezése élelme­
zése, Mb. bizonyos általános sz.c-r 
ződések alapján történik, melyekre 
ök nem tudunk befolyást gyako­
rolni. l.iijeszt k azofiban az egyen­
ként és kisebb főcsapatokban menő 
lá'ogstóit a szent évnek, akik rém 
a kimondott zarándoklat céljaival 
mennek a szent evbeu . Rómaba, 
hai cin mint érdeklődök akarnak 
teszi venni az óit lefolyó ünnep­
ségekben. Ez a többnyire anseri- 
rikai es angol közönség hzi a 
szállodák élelmiszerek rtb., dráru-

sj;i a nemetek, beigák, franc-ák, 
hollandok és nem uíoisó sorban 
a magyarok js.

RpagyükosságBajaszeotiStVáooi)
Egy ' ,szonhárowáye$ fiatalember lelőtte agyit és a 

jug^ztáv határ felé menekült.

Borza,...js gyilkosság hire kelt, 
í-nuár 14 én délután fél 3 órakor 
t jszentistváuról. Lógó Sándor 
23 éves bajaszentistváni lalpös, 
nős fiatal ember lelőtte atyját és 
aztán feleségével együtt a jugo­
szláv határ fele menekült.

A gyilkosság részleteiről, annak 
okáról a kővetkezőket tikerült

megtudnunk. Lógó Sá- 4or elválva 
élt fiatal feleségtó; ;sak két 
hete, hogy ismét összekerültek. 
A hala) pár sokat szenvedett a 
kegyetlen apMól, óáÍ állandóan 

zaklatta, hogy hagyja el az asszo­
nyát, mivel nem szívelhette a 
fiatal asszonyt. A fiatal Lógó 
Sándor nem tudta tűrni tovább
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Hóma erelyes rendszabályokra készül 
• az árdrágítók ellen.

Érdekes riport a millió embert váró örök váródról.

lását, illetve mesterséges beállítá­
sát, de azzal torolja meg, hogy 
sokkal kisebb számban jelentke­
zik már most, mint ahogy arra a 
tűi élelmes árdrágítók számítottak. 
De ez a veszedelem nemcsak a 
drágítok veszedelme, hanem egész 
Rómáé ts és tppen ezért a római 
városi tanács már elhatározta, 
hogy a legszigorúbb rendszabá­
lyokat alkalmazza mindennemű 
további árdrágítás n.^akadályo­
zására. Most adtak át a forgalom­
nak két uj villanyosvcnalat, me­
lyek közvetlenül összekötik egy- I 
massui a négy íőfcazilikat, melyek ! 
nek megláicgatasa a zarándokok I 
számára kötelező. Ez jelentéke­
nyen olcsóbbá teszi a zarándokok 
számára a közlekedést. Egy másik 
újabb in'Gkcdés uj meniőalic má­
sok ős Oivosi szobák berendezése 
s a szent tv egész tartamára a 
fontosabb és forgalmasabb ponto­
kon, valamint több gyógyszertár­
nak éjszakára való nyitvatartása. 
Mindezek az intézkedések részben 
a Szent év romai központi bízott 
sagának a kezdeményezésére tör­
ténnek, mely év'idoan ülésezik és 
megvitat minden javaslatot, melyet 
eléje terjesztenek. Ezzel a bízott 
sAggal szoros kapcsolatban mű­
ködnek a/, egyes nemzeti bú ott 
s-. gok r mai csoportjai is, ktüönö-

apja bánásmódját. Bosszút akarva 
állani csa ádi élete megrontóján, 
tegnap délután rpja lakásár« 
rnent és egész közelről belelőtt for- 
gf pisztollyal.

Az apa menten meghalt. A gy 1 
kosság elkövetése után a fiatul 
pár elmenekült és amint értesül 
tünk, a jugoszláv határ fiié vet 
télc Útjukat, bizonyára azzal a 
szándékkal, hogy tüszőknek Ju 
goszláviába.

Széleskörű nyomozás indult 
meg a tettes után. A vármegye 
csendőrosztályápnk minden határ 
szeli őrse, a vámőrség mozgósítva 
lett a határ lezárására, A vár 
megye belterületén is erelyes nyo ikerül betolj 
mozás indult meg. ;ajánlatok e|
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A legutóbbi állategészségtigji' l!
vizsgálat során mcgá!lapitották/elvéíetik' 
azt n tényt, hogy a vármegyei 
déli neszén Hercegszántón és kör ­
nyékén újból felütötte fejét a mé ' 
telp kor. Tömeges rmgbíteged ést k 
vannak ezen vidék allatáilcmá 
tiyában. A ragályt karapa ncsaí 
nedves legelőkről hurcolják szét a 
megye déli részén. Ugyancsak 
innen terjed a lépfene fertőzése 
is. A fertőzés további terjedésé­
nek megakadályozáséra minden 
intézkedés megtörtént.

'leány
falaiban.

Kati vSiUTOKA
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Rém község jubiláns főjegyzője.
Rém község ma, január 15 én; 
ünnepli népszerű jegyzőjének i| 
Kelle Vince községi főjegyzőjének 
30 éves szolgálati jubileumát.

rővidj
Erzsébeti 
alá heiy| 
tartok: 
rísnyáktilj 
neműt, 
leg nagyolj 
munka 
áthuzésoj 
és javíti 
ban kés

Városi N lám.

Zurich! {eijyzfts.
(19Z6. ja a. 15. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért
0 007l1jjs svajr >ankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai jau. 16. dólelőtt

Egy darab Eladás j Vétel

magyar korona
71660 — 

1146 — 
2145'— 

370-— 
16973'— 
3001 — 

844.000

72Z40 — 
1166 — 

il75 — 
372 — 

17125'—• 
. VOll-l 
'347.000'—I

fakarites

Dollár-------
Dinár -------
Hzokol-------
Lei------------
Német márka*
Lira —-------
Angol font —
Oszt, korona 
Svájci frank 
Lengyel márka 
Hollandi forint 
Francia frank 
Napoleon ar.
*A jegyzés egybillió papirmárkára; 

vonatkozik.

1 0155 
18780 —

1 02Ö5 
1 9"0 —

28725■ — 
3870'—

29075 - 
3890 -

e „HUSEF'I 
kályhákkal, 
készülnek, 
anyag meglj 
százalékos M
nek. Egy Fi
tők takarékl'í 
déshez vizfflj 
relhetők. A' 
alatt megtij 
értéke elegei 
'negyságu 
ivető és a

Jmazott 
jyságban 

tüzelő 
lett V» 
fménysz 
»lakitha 
sőt für 
tysl Síé 

hónap 
főanyag 

Minden 
gtekint- 

jölhetó a

Sárost
(Nov. 1-tW I P»lou]
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M
Ernyő

rővit
Erzsébeti 
alá héytj 
tartok 
rísnyáktilj 
neműt, 
legnagyolj 
munka 
áthuzéso 
és javít 
ban kés

Városi N

19 én 
lüleg irt
lijtandók 
jvai ren­
gi data' 

nitásba. 
laltisztek 
nőtt egy

ifutél leány

hírek.

Hatalmad előtt.

Háborgó lelkem szilaj tüze 
Szörnyű harcán ha elcsendesül, 
Feléd emelem bűnös kezem 
Félön, remegve erőtlenül.
Feléd, ki e világot tartod 
Pehely gyanánt áldó kezeden,
És hagyod, hogy a jóból gonosz, 
A gonoszból újra jó legyen.

Pardny az élet, mégis dacol 
Megrögzött hite szerint veled,
Apró okért naponta marja 
Dicsőségei árasztó neved,
Am Te kegyes mosollyá’ nézed 
A legvadabb istentagadót,
Ha a lét tengerén fuldokol 
Mégis küldsz érte mentő hajót

Nagyságod, vagy lényed felfogni 
Képtelen a gyarló földi ész, 
Általad van a nagy mindenséy, 
Mi születik, ami elenyész. 
Hatalmadtól, amely végtelen, 
Térben, időben törvényes rend,
Ily alapra ily hatalmas müt 
Ember soha, csak Isten teremt.

Béke, örök élet int annak,
Ki tört hajóval révedbe cr,
Az életnek szó. áru végén 
Ha már szűkül levegő és tér. 
Enged uram, — nevedre áldás, 
Mig alázva hajtom le fejem, 
Érczzen végtelen jóságod,
Ha árad az égi kegyelem.

Krikovssky Vince.

pataiban. ^ ^ £let r t Résévé-

yaiisamsinyeinelc belértéke a legnagyobb. A 
.[vállaló,l nyomda és könyvkötő 
\ üzeme pop. és kÖnyvkcreskedés- 
Itiől állá nagy vagy önti csupán 

iiJÓOO részvény között oszlik meg. 
I Jegyzési határidő január 20.

Vai!ái.elieim darab a cseh 
Itiemzeii szinhazbsn. A prágai 
[ nemseti tzinház oz elmúlt napok­
ban mu'attfl be Loutnauge belga 

»drámaíró „Jövő messiás“ cimíl 
darabjai. A közönség körében nagy 

[megütközést keltett az, hogy a 
drámában a .katholikus pap •■‘■got 
az iró gúnyosan megrágalmazta. 

I Nemtetszésének több Ízben han­
gos fütyüléssel adott kifejezést s 

fezért a darabot csak többszöri 
.megszakítás után lehetett befejezni.

akarlites
„HU8EF ■almszott

yhákkal. ■y Ságban
atllnek. ■ tüzelő
ag meg ■ttt 100
ealékos h ■meny ez

Egy F ■alakitha
takarék!■ sót für

iez viz®Ä'yel Sie

etők. A Hf hónap
t meg! Kőanyag

ke eleget■ Minden

yságu öi fctekint-

ós a K•ölhető a

irosiliség
el

r. 1-tíl W

Me I if
kávé,
tea,

kakaó,

csokoládé az

Apollóban if

A baj»! Kuth. Legényegylet
nagy ambícióval és lelkes szór- ! 
galommal készíti elő a farsangi i 
szezon egyik előreláthatólag ’eg 
értékesebb estélyét. Operette egy üt­
tesse a „Nótás kapitány“ bemu­
tatóját készíti elő naponta tartod 
próbáin.

— Bált rendezek figyelmébe!
A bajéi Ipartestület elöljárósága

évi január hó 12 én tartott 
ülésén elhatározta, hogy a jövő­
ben. akik az Ipartestületben bá t 
rendeznek, tekintve, hogy a.- Ipar 
testű'et a köri vendéglőt s ját 
kezelésbe vette, teremd jat nem 
fizetnek. Csak a délutáni előadás 
rendezésnél n terem dijat ezután 
is fizetni kell. Az ipartestüiet El­
nöksége

— Szombatíre'yről Indul az első 
zarándokcsapat Romába. \z idei
szent év alkalmával M-'gysrország- 
ból az első zarandokcsepat Szom­
bathely környékéről indul Rómába, 
amelyet Mikes Ká.oly gr. püspök 
vezet a pápa elé.

— Cserkészhir. Az ajándék­
elefánt. „Tégy mindennap valami 
jót*, — mondja a cserkészek jel­
mondata s e napi jótettnek most 
egészen uj és egészen érdekes 
változatáról olvasunk, melynek 
hősei chicagói cserkészek. A chi­
cagói „Lincoln“ áliatkertnek meg­
halt a dédelgetett, kedvenc ele­
fántja s az állatkert nem volt 
abban a helyzetben, hogy uj 
Biby-t szerezzen be a régi he­
lyébe. A cserkészek, mindenkép 
segíteni akarván az adatkerten, 
elhatározták, hogy ők szereznek 
egy elefántot, az áib.tkert szamára. 
Ez elhatározásukat igen elmés 
módon keresztül ts vitték. Alap; ■ 
Sottak nmguk között egy „rész­
vénytársaságot“ s a kibocsátott 
7COO drb. 50 cent-es részjegy árá­
ból : 3500 dollárért hozatlak Ncw- 
Yrkből egy más1 elefántot. Az 
uj Baby-t nagy ünnepségek kere­
tében kísérték f. kiiSzitett ottho­
néba s adták át az ájlatkert meg 
lepett igazgatóságának. Nagy ér­
demekben elhunyt d'-dje mórt 
kitömve áll a cserkészek otthoná­
ban s bizonyara nem csekély 
mértékben járul hozzá a cserkész- 
leleményesség bizonyításához.

x Srőllő, gyönyörű kiistással 
közveVen a varos közelében, ke 
nyelnies u:> házzal vagy háztelek 
kel, mely utóbbin egy szoba, 
k%nybás ház v.m, továbbá házak 
egy szobástól bat szobásig Baján 
-endkivüi előnyös áron eladók, 
úgyszintén Baja mellett egy köz­
ségben ház itaimérési engedéllyel 
eladó. Értesítést ad Vnez Fehér- 
váry Dezső ingatlanforgalmi iro­
dája Baja, Hangya Szövetkezet.

Ü_P A N j_ A _ (jZGÓK ÉPB ZIWH.* Z.

1925 január i7 en, szomiiv.teu
%d- u. ti es este fél 9 óiékor.

A győzedelmes asszony
színmű 5 f-ivonásben É.zenkivüi:
Utazás bőröndben szaraién es 

vizén. VigiáttK 5 felvonásban.

IS25. január 8 én, vasárnap
d. u. fél 4, ti. este fél 9 Órakor

A VÉN KOMÉDIÁS
Pharnaiuuiu sbger 5 felvonásban.

A PUSZTÁK FIA.
Cowboy drama 6 felvonásban.

— Hál .(ozás. Kovács A ital 3 
évei. Temetése a közkórházból 
január 15-én d Ilmán lesz.

— A vóg: íclégitms «j rendje. A 
korínény sztibalyorza szokat a 
módozatokat, amelyek mellett 
valamely állami tisztviselő vég- 
kielégíthető. S szerint nós állam’ 
tisztviselő részére csak akkor fo­
lyósítják a vég<ielégrtés összegét, 
ha abba a fele-ég is be eegyezé- 
set adja. Gondoskodni kíván a 
kormány a gyetmdtek anyagi 
órdakeir^l is, amennyiben n fele­
ség beleegyező nyilatkozatén kívül 
be kell mutatóink a gyámhatóság 
engedé yét is arra !nezve, hogy a 
végkielégítés teljes összegét folyó 
sitsák.

— Uj találmány. A Matin jet an- 
lése szerint egy fiatal mérnök, alti a 
posta-, távíró- és telefonigazgató­
ság szolgálatát an áll, olyan be- 
rendezést talált fel, melynek segít­
ségével a szikra táviratokat, ame­
lyek eddig csak hallás utján 
voltak felvehetők, nyomtatott be­
tűkkel lehet felvétetni.

— Rengeteg áldozata van hí 
ardalta ti fíildrengtnntk. Az rrda 
ham földrengés követhez ében négy 
ffli’i teljesen rombadült A föld- 
töltések ezenkívül még 42 faluban 
okostak jelentékeny károkat. Az 
dligí híradások szerint a sebe­

iül te k száma 33, a h dottaké 14H.

Nézze át hirdetéseinket!
Haszna lehet belőlük !

SPORT.
Az HLSz délnyugati ketiíe- 
íéneK hivatalos közleményei.

Felhívja a Barcsi Sport Clubot, 
Bajai Sport Egyletet, Bácsalmási 
SC , DVAC, Kaposvári Turui SE., 
Kaposvári L vente, Kaposvári 
Máv. TE., PÁC, PSC, P1BTC, 
StAK, Szekszárdi Tu ui SE eket, 
hogy a megküldött kérdőíveket 
pontosan kitöltve, egyesületi bé­
lyegzővel, elnöki es titkári aláírás­
sal ellátva sürgősen be küldjék.

Figyelmezteti az összes egye­
sületedet, hogy jövőben a kerü­
lethez intézendő leveleiket meg­
felelően felülbélyegezzék, nehogy 
azokat büntető portóval lássa el 
a posta és a jövőben ily leveleket 
többé nem fog átvenni.

Felhívja oz egyesületeket, hogy 
az igazolólapok kiállítása körül e 
legnagyobb gondosságot tanúsít­
sák, nehogy a hibás igazólófapok 
visszaküldéséből felesleges nortó- 
és időveszteség származzék, iga­
zolólapok pedig csak zöld név­
jegyzék borítékban adhatók be.

Felhívja mindazokat az egye­
sületeket, akik játékosaik arcké­
peit igazolványok kiállítása céljá­
ból még nem küldték be, hogy 
azokat a legsürgősebben beküld­
jék, hogy a tavaszi szezon meg­
kezdést előtt igazolvánnyal ellát­
hatók legyenek, mert azok nélkül 
játékosaikat nem szerepeltethetik.

MEZÖSAZDASÁS.
Álttfiános tájékoztató az őszi 

vetések állásáról.
A vármegye gazdasági főfelügye­

lőség jelentése szerint az őszi 
vetések állapota aggodalomra ad 
okot a jövő termést illetőleg. A 
már nyár óta tartó szárazság kö­
vetkeztében különösen a buza- 
vetések nagyon elmaradottak, rit­
kák. A rozsveíésete már erőseb­
bek. Nagy károkat okoznak kü­
lönösen Bécsbodrog vármegye 
dóli részén a tartós srdrazség kö­
vetkeztében dszaporodott mez« 
egerek, a varjak és vadludak. 
Nagy és tartós hótakaró kellene 
a vetéseknek, hogy kellően fej­
lődhesse. ok.

-ti Sf'-taftTilyitoí#
ti. í jan. 15 dó'alSti.

CIGARETTAPAPÍR £s hüvely

Bura: aj . 582 500- 600 G00 K
Rozs - uj 47500.) - 480 000
Árpa: . 400.000--515 000 w
Zab: uj . 415.000—430.000
T ígéri: . 285 000-•29 000
Korpa . 245.000--250 030 -

KisdótUlajdun ; ■
Vitéz Faharváry QezaS.

Felelős Madó: Mít*av-: ■ < Győz#

STEELIER cipőnek
Árban és minőségben szenzáció.

nem kell reklám.
Á cipők jóságáért szavatolok.

KIVATALNOTtOKNAK
ENGEDMÉNY. STELLNER Vörösmarthy ucca I. (Gránátig liáz.)
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Apró hirdatóa.
Kl^ LAKAIT
keresek konyh i, éléskamra és 
ftskamrával. Cím a kiad ihr,.

Belie József
szabó üzletet 

Mészáros Lázár ucca !6 
azam ala helyezte

Borbély és fodrász iparosok
anyag és áruheszerzesl 
sxÁvetkezelének 18. sz. 
eleszto fiókja 3 A IA W

CINDER i. fodrásznál
Erzsébet királ) r.é-utca 18. szám

finipiív ifSihá8y
azáosfa^sternel tmndennerrú szűcs es 

gtérm^árok, valamint kész sportbnndák

n ndelésre is bármilyen fazonban a leg-

ízlésesebb kivitelben és jutányos árban 

: készülnek :

Baja, Erzsébet kiralynó-ut 37.

Nagybani árak
: lűesinyhen la :

illatszer, pipere
és f edrászati eikkeklm.

FRÄNKL és 
HORVÁTH
mechanikai műhelye.

ti-QÍ 15.1

Egy fiatal segédet
azormnl felveszünk

BOROS es GROSZ
fűszer es csemegekereskudes.

Képviseletei és egyedárusitésai:
Pkinix varrógépek WiMhaeseaiésStyriai kx tőgépek, Premier kerékpárok,eieter 
kerékpárok, Prates írógépek —
képviselete,Alf* Separaten* 
is vajköptilí gí'pek. össze* 
meriiaaikai cikkek alkat- 
rérseinpkn&gj rak’éra,szek- 
ezerfl javító műhelye, jót 
illés mellett. Kótőgépttik, 
írógép kellékek. Zseblámpa 

elemek. :—■

Kiadó

pókműhely
Szegedi-ut 5. szám.

E€$Y

Símíi inspeüciós
jinuásr 12 ;ő! januír 18 u? 

‘'At •“ /-ra»g mi vtksAraay
tAju-fin üfitv-'s

LOVASSY ÖDÖN

üzlethelyiség
a Budip'sf-ut 87. síSmu 
házban azonntl ki dó. Fel­
tételek meg ?t íh lök ugyanott.

Sárkány ucea 9. szárny
■er Iiá z -sw@
vasúihoz köze, 400 0 gazdaság 
kertel, nagy udverrej, 3 szoba, 2 
kényha ta élesrt tmr.i azonnal el­
foglalható, szaoed k-zbfil eladó. 
Bővebbet u[y nőtt a int, jdonaenat.

Ma mindert előfizetőnk csak egy 
uj előfiaetőt szeres, szolgálatot 
:—: lets vele a köznek. :—;

Jó házból való

tanuló fiú vagy leány

felvétetik az „UJ< ÉLET* papir- 
kereskedésében.

Héiapát és nyirfasepro
elsőrendű minőség

VTtry Pál Fiai
»edrenytra telepe

fcaEB^aaMainaaaaaas^^

Magyar-szerb
íofditó irtodé

Tóth Kalmen utee 21. ez. a.
LUKIN SÁNDOR

klr. tlrvéaywékl h*w Mmám.

BÚTOROK
hiiók, ebédlök, szalongarniturák

olcsón kiárusittatnak
SZABÓ FEREHC

asitalosmeeternél

Mr Barcs-ntca 4. mAmi. -m 
Ugyanott tanoncok felvétetnek.

oiowwwfitquwiwtraH
w W W W W W W w Cv

Péoz Ml
botétet mű 1000 koronától® ,E 
kezdve, évi 18—24®/« 05 ka-j

nutra clf -g td, ' •

Pénz fcö ciftnt olcsó napi ^°8| 
érőn folyósít, j*

Gazdálkodóknak Old- . 
bérlet; két szerez, ,Kaphaté|

Iparosoknak «ru előhg 
hitelt nyújt.

Kereskedők áru tartozásait1 
és követeléseit leszámítolja a|1'

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint ax orsx. közp bitesxövetk. tagja.
Baja, Zártla-u. 3. Posta épület.1

Elsőrendű mechanikai §
javítási munkák egy t dül
SZABÓ GÉZA

g puskám lives
mechanikai javító mű­
helyében kés?, ölnek
Győződjön meg!
Baja, Árpád utca 12 
(Halpiaccal szemben.)
Uj fegyverek érkeztek.

FISCHER J.1
FÉNYKÉPÉSZETI MŰTEBME 

Í8AIÁ, KATONA JÓZSEF U. 3.
(Volt BeafBrdO épStst. Zárta meMett)

Hazilri

heí
házi zsii|

rum, lika
Első Báj

Falatozd

.«gnay

We

töÖzÜß

'iß hifi
R»jJ

Pad
‘íöKBéglI

Művészi felvételek.
Köztisztviselőknek 
25°/o kedve?.meny.

Családi felvételek,
Speciális művészi

g^ermekképek.
ízléses kivitelben.

*------ Ü3E5“-——

Felvetek reggel Ó tól 
e^e S lg

„11

Bt

ELADÓ
egy Hofíherr 4 HP. mag&njáró

cséplegarnitura
olyan mint az uj, külön-féle 

benzin éa nyersolaj

motorok
és magányos magánjáró

tikemebllek
4 es, 6-os. Megtekinthetők

Malagtirszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda- 

pesti-ut 8—10. szám.

.JgOÍCfl

Wel

Szűcsi
leg i

Mori
Baja,

i Gépaltl 

6°|
Schmi)

Baja, Cii

áajail

M m Hét« r.<


